

西安高级中学举行2023年奖学金发放仪式暨2024届高三百日誓师大会

阳光讯(记者 杨晶 文/图)2月17日下午,西安高级中学举行2023年“Wei-Inspire”奖学金发放仪式暨2024届高三百日誓师大会。西安高级中学卓越校友、南方科技大学韩蔚教授为激励西安高级中学杰出学子,特设立了“Wei-Inspire”奖学金。

首先,副校长张红利宣读了2023年奖学金推荐办法,随后韩蔚教授宣布了奖学金获奖学生名单,并与校长辛军锋一起为获奖学生颁发了荣誉证书。

随后,韩蔚教授讲话,她鼓励高三学子勤学奋进,积极关注时代变化。紧接着,高三学生家长代表上台为学校敬献锦旗,表达对学校的感谢与支持。

辛军锋寄语2024届西安高级中学的学子:西安高级中学是一所包容、自由、奋进的好学校,也是一所有着敬业、奉献的教师团队和卓越校友的百年名校,2024届高三学子更应当迅速行动,全力以赴、把握机遇,成就精彩人生!

颁奖仪式之后,高三百日誓师大会正式开始,高三教师代表马艳平进行发言,强调了理想与目标的重要性,并鼓励高三学子要科学备考、认真备考,接着,高三学生代表宋可依上台分享了自己对百日备考的看法和准备。

2023届优秀毕业生庞怡勤和2024届优秀学生郭嘉城作为前两届



“Wei-Inspire”奖学金获得者代表,也分别给在场的学弟学妹们送上了寄语,激励他们面对高考要积极调整心态,充实度过每一天。

最后,高三全体教师和学生分别庄严宣誓,承诺以身作则、全力以赴、超越自我、决战高考、创造辉煌。

西安市第四十四中学开展寒假实践活动

阳光讯(记者 杨晶)为丰富学生的节日精神文化生活,增强对中华优秀传统文化的认同感和自豪感,西安市第四十四中学高二年级于2024年春

节之际,开展了“龙腾虎跃迎新年 寒假活动展新颜”实践活动。

该校学生围绕“春”“龙”元素,和长辈一起贴窗花、对联和福字,和家人

一起做美食、会亲友、赏民俗。活动不仅使学生了解了春节文化的内涵,还弘扬了传统美德,营造了祥和的节日氛围。

西安市白净班主任工作室启动暨聘书颁发仪式举行

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市白净班主任工作室启动暨聘书颁发仪式在西安市育才中学举行。

据悉,西安市教育科学研究院在全市范围内积极培养了一批师德高尚、爱岗敬业的高素质班主任队伍,全面提升基础教育学校班主任队伍整体素质,充分发挥优秀班主任教师的示范引领和辐射带动作用。西安市育才中学白净老师经过层层筛选、选拔评

比等环节,成为西安市第二批班主任工作室主持人。

西安市教科院班主任工作室学术主持人庞学武,西安市育才中学校长沙涛,西安市育才中学副校长贺蓬勃,西安市育才中学德育主任王辉以及白净班主任工作室成员等参加了本次启动仪式。会议由育才中学德育主任王辉主持。

白净老师介绍了成立工作室的初衷及本人的基本情况和工作室成员,

阐述了班主任工作室的指导思想、发展目标、三年规划和工作任务等。

沙涛进行了讲话,他首先肯定了白净老师在班主任领域作出的成绩;其次,沙涛殷切希望各位成员在白净老师的带领下,能够平衡“教好书”和“管好班”两方面的工作,能脚踏实地、互相学习、互相促进、互相交流,真正实现班主任工作的专业化成长,并成为学校班主任中的骨干力量。

西安博爱学校英国圣玛丽孔子课堂组织新年庆祝活动 在孩子们心中种下“爱上中国”的种子

阳光讯(记者 杨小娟)为弘扬中国传统文化,西安博爱学校英国圣玛丽孔子课堂在龙年新春到来前,组织了多场精彩纷呈、丰富多彩的农历新年庆祝活动,第一站英国圣玛丽中学,第二站威根市博物馆,第三站威根市小学,每到一处都受到了热烈的欢迎。

“在中国,2024年是什么生肖啊?”孔子课堂的老师提问,一个小女孩大声地说:“龙!”老师鼓励道:“太棒了!奖励一个熊猫贴纸哦。”老师向同学们讲述着中国新年的故事,讲解着中国

年的风俗习惯,“贴春联”“贴福字”“穿红衣”“燃爆竹”“吃年夜饭”,英国小朋友们对于这些极具中国文化的活动满是好奇与热情。与此同时,孩子们还惊喜地收到了孔子课堂老师们准备的龙年红包。

听完十二生肖的故事后,孩子们都迫不及待地想知道自己的生肖是什么,他们一个个都已经迷上了中国文化。孔子课堂的老师们还准备了具有中国风格的毛绒熊、毛绒龙和纸质的拉龙,孩子们体验后都舍不得放下。

太极是一种古老的中国武术,英

国的小伙伴们对于太极拳表演充满了期待,孔子课堂的老师给孩子们演示了一遍太极拳,演示结束以后,孩子们排队穿上了孔子课堂老师们准备好的太极服,跟着老师开始一招一式地练习。学完以后,孩子们还集体进行了展示。

在这次新年活动中,英国小学生们不仅学到了关于中国年兽、生肖龙的知识,感受到了中华文化历久弥新的风骨神韵;孩子们也在愉快的氛围中感受到了中国文化的魅力,在心中种下了一颗“爱上中国”的种子。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

陕西师范大学附属小学 被命名为陕西省体育传统特色学校

阳光讯(记者 杨晶)为进一步推动体育传统特色学校建设,鼓励和表彰在开展青少年体育工作中取得突出成绩的学校,陕西省体育局、陕西省教育厅联合下发《关于命名陕西省体育传统特色学校(2022-2024年)的通知》,陕西师范大学附属小学自主申报,经省体育局和省教育厅多次审核考察,最终正式入选,被命名为陕西省体育传统特色学校。

据悉,陕西师范大学附属小学一直非常重视体育,着力打造体育特色校园,推动“一校多品”发展,普及学校体育“3+1”课程,面向全体学生制定并实施全国首个小学生“运动技能等级评价测试”体系,学校先后被授予教育部“全国冰雪特色校园”“全国足球特色学校”称号。

西安市航空六一八中学 在2023年雁塔区中小学生信息素养提升实践活动中获奖

阳光讯(记者 杨晶)西安市航空六一八中学在2023年雁塔区中小学生信息素养提升实践活动中喜获佳绩,该校学生荣获一等奖2名、二等奖1名、三等奖1名,学校荣获“优秀组织奖”。

西安市航空六一八中学老师表示:“学校高度重视培养学生的科技创新意识和实践创新能力,今后将进一步加大教育信息化投入,不断激发学生创新思维,培养探索创新精神,全方位提升学生核心素养,促进信息技术与教育教学深度融合,共创教育信息化新局面。”

西安市雁塔区第五小学教师 在2023年中小学实验教学说课活动中获奖

阳光讯(记者 杨小娟)近日,在雁塔区教育局开展的2023年中小学实验教学说课活动中,西安市雁塔区第五小学科学教师成雪婷进行现场说课及答辩,荣获三等奖。

西安市雁塔区长安南路小学副校长宁红莉荣获 陕西省“城乡教师学习共同体——名师引领行动”优秀导师称号

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区长安南路小学副校长宁红莉获得陕西省“城乡教师学习共同体——名师引领行动”优秀导师荣誉称号。

宁红莉表示:“会继续贯彻落实陕西省‘城乡教师学习共同体——名师引领行动’精神,进一步扩大名师的影响力,充分发挥示范引领作用,为全面加强我省城乡教师之间的互动学习,促进小学语文教师专业水平不断成长助力。”